
Pokyny k zajištění odborné praxe ve školním roce 2011/2012 
Střední lesnické školy Žlutice

Termín konání odborných praxí druhých a tretích ročníků denního a dálkového studia 
oboru Lesnictví je 

21.5.2012 – 1.6.2012
(případná změna termínu konání s ohledem na konání maturit bude předem zveřejněna)

Žáci jsou povini zajistit si organizaci, u které budou provádět odbornou praxi do 23.3.2012. 
Nejvhodnějšími organizacemi pro sjednání odborných praxí jsou organizace provádějící odbornou 
správu lesů (např. Lesy České republiky, Vojenské lesy, Správy národních parků, Lesní správy 
obecních lesů nebo velkých soukromých vlastníků,...), dále organizace provádějící státní správu 
(například státní správa pověřených obcí či krajů, ÚHÚL, ČIŽP,...), organizace provádějící služby 
vlastníkům lesů (lesní společnosti, lesní projektové kanceláře,...), případně jiné organizace 
zabývající se lesnickou činností dle rámcových pokynů. Odbornou praxi je možno rozdělit i tak, aby 
každý pracovní týden byl u jiné organizační jednotky lesního hospodářství.

Doporučujeme vybrat pracoviště poblíž svého trvalého bydliště, jelikož organizace nejsou 
poviny zajišťovat stravu a ubytování. Ve vyjímečných případech je možné zajistit tyto služby na 
internátu školy.

Praxi je možné vykonat i u organizace v jiných státech Evropské Unie, pokud bude mít 
uzavřenou smlouvu se školou. Podmínky pro tyto zahraniční praxe je nutno dohodnout jednotlivě 
a předem s ředitelem školy.

Žáci, kteří nebudou moci vykonat odbornou praxi ve stanoveném termínu z důvodu nemoci 
či z rodinných důvodů, jsou povini tyto důvody doložit potvrzením od lékaře nebo úředním 
dokladem. Tito žáci budou mít možnost vykonat odbornou praxi v náhradním termínu.

Termín pro odevzdání hodnocení praxe a deníku praxe je stanoven na 15.6.2012.

Dokumenty pro žáka:
Rámcové pokyny
Pokyny k zajištění odborné provozní praxe ve šk.roce 2011/2012
Podklad pro uzavření smlouvy

Dokumenty pro organizaci:
Rámcové pokyny
Kritéria hodnocení studenta
Smlouva o odborné praxi

Další informace, podrobnosti a konzultace: Ing. Hynek Týml, 737203236, tyml@slszlutice.cz

Ve Žluticích 9.1.2012

Vyřizuje :                                                                                Ředitel školy :

               Ing. Hynek Týml                                                                        Ing.Josef  Svoboda
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